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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/22250-γ’ από 28-09-2018 έγγραφό μας, 
επί της με αριθμό 1215/ 04-09-2018 ερώτησης, του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, για 
την αστυνόμευση της πόλης της Θεσσαλονίκης δραστηριοποιούνται συνδυαστικά των 
υλοποιούμενων δράσεων οι ειδικές επιχειρησιακές Ομάδες Πρόληψης και Καταστολής της 
Εγκληματικότητας, Δίκυκλης Αστυνόμευσης κ.α., ενώ εφαρμόζονται αντίστοιχα ειδικά μέτρα 
αστυνόμευσης, προκειμένου να αντιμετωπίζονται πλέον αποδοτικά τα όποια τοπικά ζητήματα 
αστυνομικής φύσης. Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων 
μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς 
αξιολογούνται και επανεκτιμώνται.  

Επισημαίνεται επίσης ότι, οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, κάθε φορά που 
διαπιστώνουν ή λαμβάνουν γνώση για συμπεριφορές ατόμων ή ομάδων προσώπων που 
πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν, στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων τους, κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας 
ταυτόχρονα την οικεία Εισαγγελική Αρχή. 

Πέραν αυτού, καθίσταται γνωστό ότι η Ελληνική Αστυνομία, στο πλαίσιο ακαδημαϊκής 
έρευνας, έχει τη δυνατότητα να χορηγεί άδεια σε ιδιώτες, προκειμένου να διανείμουν 
ανώνυμα ερωτηματολόγια στο αστυνομικό προσωπικό πάντα κάτω από συγκεκριμένες 
προϋποθέσεις, ενώ χορηγούνται και αριθμητικά/στατιστικά στοιχεία που τηρούνται στην, 
κατά περίπτωση, αρμόδια Υπηρεσία του Αρχηγείου. Τα αποτελέσματα δε των διενεργούμενων 
ακαδημαϊκών ερευνών, εφόσον περιέλθουν σε γνώση της Ελληνικής Αστυνομίας, είναι 
δυνατόν, από κοινού με λοιπά κατεχόμενα πληροφοριακά και στατιστικά στοιχεία, να 
λαμβάνονται υπ' όψιν από τις αρμόδιες, για το σχεδιασμό και υλοποίηση δράσεων, Υπηρεσίες, 
με απώτερο σκοπό την δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών ασφάλειας για τους πολίτες. 

Τέλος, τονίζεται ότι, η Ελληνική Αστυνομία, διάκειται θετικά ως προς την ανάπτυξη 
ανοικτών  και  σταθερών   διαύλων  επικοινωνίας  με  τα   Εκπαιδευτικά   Ιδρύματα   και   την  
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Εκπαιδευτική Κοινότητα της Χώρας, υπό συγκεκριμένες, ως οφείλεται, προϋποθέσεις και 
διαδικασίες, ένεκα της φύσης των διαχειριζόμενων, από αυτή, πληροφοριών και δεδομένων. 
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